



—Foto de LA PRENSA. Por Peñate Orantes.

ATIENDEN STAND. Señoritas del Instituto de Previsión Social de la Fuerza Armada, atienden el stand

desde donde se realizará una labor de relaciones públicas denominada "Juntos Pueblo y Fuerza Armada", en la Feria Internacional.

Garantiza la pureza de las elecciones, el CCE

Su compromiso de garantizar fielmente la decisión expresada por el pueblo en las urnas a través del voto, reitera el Consejo Central de Elecciones (CCE).

Recuerda al mismo tiempo, que el deber de los partidos políticos es no hacer escabrosa la labor del organismo garante del proceso sino facilitársela, cumpliendo

con todas las disposiciones legales pertinentes.

El pueblo, dicen, espera que los dirigentes políticos expresen sus alternativas de solución a los graves problemas socio-económicos que lo agobian y que se erradiquen los insultos o distorsiones que generan desconfianza y malestar entre el electorado.

De Santa Ana

Indigna en Chalchuapa asesinato de un menor

(Santa Ana). Indignación ha causado entre la población de Chalchuapa el crimen cometido en un menor de edad, cuyo cadáver en descomposición fue encontrado en un predio baldío de la Colonia Cuscachapa.

El Juez Segundo de Paz reconoció a la victi-

ma una profunda lesión en la tetilla izquierda y otra en el abdomen, que le ocasionaron con arma blanca en circunstancias aún no establecidas por las autoridades judiciales.

El menor fue identificado como Pedro Anto-

—Pasa a la página 11—

20 escuelas construyen y amplían 16 en Oriente

En la Zona Oriental del país, se han construido 20 escuelas, se han ampliado 16 y se han reconstruido 92, informa el Ministerio de Educación.

Los trabajos, son ejecutados por la Administración del Proyecto de Revitalización del Sistema Educativo (APRE), con el financiamiento de

la Agencia Internacional para el Desarrollo (AID) y la asesoría técnica de la Universidad de Nuevo México (UNM).

Durante la inauguración de 18 aulas escolares de varias escuelas de San Miguel, efectuada desde la Escuela Rural Mixta del Cantón La Torrecilla, de Ciudad Ba-

—Pasa a la página 38—

Avances químicos conocerá VI Congreso Internacional

Actualizar y obtener los últimos conocimientos en la rama químico-farmacéutica, será el principal objetivo del VI Congreso de Ciencias Químicas y Farmacéuticas.

Lo anterior fue informado ayer por el Dr. José Mauricio Alvarez, Director de la Secretaría Científica del citado evento.

En el VI Congreso se realizará paralelamente el I Simposium Mexicano Salvadoreño "Dr. Horacio Olivera". Ambos eventos revisten gran importancia para el país, ya que los ponentes nacionales e internacionales darán conferencias, magistrales sobre

—Pasa a la página 40—

Por falta de alcohol temen paralización de industrias

La paralización de casi un centenar de industrias podría producirse en cualquier momento al carecer de alcohol, al haberse agotado hace más de 15 días las existencias en la única empresa proveedora de esa materia prima.

Como consecuencia de la paralización más de 35 mil personas podrían verse afectadas con el cierre de fuentes de trabajo.

Lo anterior lo exponen representantes de industrias que utilizan el alcohol y el cual no puede destilarse porque, según dicen, el INAZUCAR está reteniendo la melaza para especular con el precio.

Laboratorios de medicamentos y fa-

briantes de pinturas han querido comprar alcohol para sus procesos de producción pero no han podido al haberse terminado las existencias y se ha dejado de destilar por carencia de melaza.

Los industriales señalan que el INAZUCAR está empeñado en obligar a las destilerías a que compren otras mieles que han estado almacenadas durante mucho tiempo y han perdido su valor en azúcares reductores.

Además, afirman que el INAZUCAR pretende vender las otras mieles a precios excesivamente encarecidas, lo cual incrementaría el precio del al-

—Pasa a la página 11—



—Foto de LA PRENSA, por Cotto.

ESCUELA OAXAQUEÑA. El Dr. Julio César Schara, Agregado Cultural de la Embajada de México; y la Arq. María Isaura Aráuz de Rodríguez, Directora del Patrimonio Cultural, invitan a la Exposición "La Escuela Oaxaqueña de Pintura". Será en el Museo "David J. Guzmán, del 15 de noviembre al 15 de diciembre.

Exposición "La Escuela Oaxaqueña de Pintura"

En el Museo Nacional "David J. Guzmán", del 15 de noviembre al 15 de diciembre, se abrirá al público la Primera Exposición de Arte: "La Es-

cuela Oaxaqueña de Pintura", constituida por más de 30 obras de los más destacados artistas de Oaxaca, México.

—Pasa a la página 38—

De Usulután Sociedad Porvenir de Obreros celebra su 75 Aniversario

(Usulután). Con un programa especial de actividades culturales se conmemorará el Septua-

—Pasa a la página 13—

12 subversivos mueren en combates en Oriente

Doce subversivos muertos en varios enfrentamientos registrados en la Zona Oriental de la República, reportan el DM-4, el Batallón León y la 6a. Brigada de Infantería.

La más cruenta de estas acciones, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, ocurrió a inmediaciones del lugar conocido como El Mozote, situado en jurisdicción de Torola, de-

partamento de Morazán, cuando efectivos del Destacamento Militar No. 4, trabaron combate con los grupos terroristas, ocasionándole diez bajas mortales al FDR-FMLN.

En esa ocasión, dijo la fuente, el DM-4 decomisó a los sediciosos una ametralladora M-60, dos fusiles AR-15, una pistola calibre nueve milímetros, mil trescientos car-

—Pasa a la página 40—

1,316 condenados desde 1984 en juicios de lo Penal

Un total de mil trescientos dieciséis personas han sido condenadas en los Juzgados de Primera Instancia de lo Penal, desde 1984 hasta octubre de 1988.

Según datos estadísticos proporcionados por los diferentes tribunales del país, de la cifra en mención, el 79 por ciento fueron condenados por delitos contra la vida y la integridad personal.

Asimismo, el 11.3 por

ciento por delitos contra el patrimonio, el 6 por ciento por delitos contra el pudor y la libertad sexual y el restante 3.7 por ciento fue condenada por otros delitos.

Al ahondar en la información, la fuente aseguró, que 417 personas que equivalen a un 32 por ciento de la población total, al momento de ser condenados, tenían edades comprendidas entre

—Pasa a la página 38—



—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

BANCO SALVADOREÑO. En la XIII Feria Internacional de El Salvador, ha sido instalada una agencia del Banco Salvadoreño; para facilitar las

transacciones comerciales. La agencia se encuentra ubicada en el sector de los Bazares y es atendida por personal de la institución bancaria.